

Информация о внесении инициативного проекта в Администрацию
Исилькульского муниципального района Омской области

Администрация Исилькульского муниципального района Омской области, расположенная по адресу: Омская обл., г. Исилькуль, ул. Советская, 62, проводит конкурсный отбор инициативных проектов, предлагаемых к реализации на территории Исилькульского муниципального района Омской области в 2024 году.

Для участия в отборе в Администрацию Исилькульского муниципального района Омской области поступил проект: «Обустройство территории МБДОУ Боевого детского сада: «Детский сад – территория здоровья». Сметная стоимость проекта составляет 3 267 971, 59 рублей. Инициаторами проекта являются:

- Барт Светлана Васильевна,
- Ильичева Наталья Николаевна,
- Колмогорова Ольга Борисовна,
- Аллес Елена Александровна,
- Дюсекеева Асемгуль Жеттсбаевна,
- Косинская Людмила Сергеевна.

Администрация Исилькульского муниципального района Омской области информирует о возможности предоставления замечаний и предложений по проекту. Замечания и предложения вправе направить жители Исилькульского муниципального района, достигшие 16-летнего возраста.

Замечания и предложения принимаются по адресу: Омская обл., г. Исилькуль, ул. Советская, 62, телефон: +7-38173-21839, e-mail: isilk@mr.omskportal.ru.

Дата начала приема замечаний и предложений: 22.09.2023

Дата окончания приема замечаний и предложений: 11.10.2023

Описание проекта.

Описание проблемы, на решение которой направлен проект:

Физическое воспитание детей – одна из ведущих задач дошкольных учреждений, а хорошее здоровье, полученное в дошкольном возрасте, является фундаментом общего развития человека. Детям необходимо до поступления в школу получить ряд знаний и двигательных навыков, которые помогут им лучше усваивать школьную программу на разных этапах обучения, меньше болеть, правильно формироваться физически. В МБДОУ Боевом детском саду большое внимание уделяется физическому развитию детей и укреплению здоровья: ежедневная утренняя зарядка, занятия физической культурой в спортивном зале и на свежем воздухе, гимнастика после сна, упражнения для профилактики плоскостопия, физкультурные развлечения и досуги, дни здоровья с родителями и др. Для создания условий увеличения объема двигательной активности воспитанников необходима современная, отвечающая всем требованиям, специально оборудованная спортивная площадка, которая будет поддерживать интерес за счёт

разнообразного, привлекательной своей формой и цветом оборудования, позволит эффективно развивать двигательные качества и умственные способности детей, будет способствовать укреплению их иммунитета.

Также нормативно-правовыми актами закреплено создание безопасной среды в образовательных учреждениях Российской Федерации. Охрана жизни и здоровья детей является основой деятельности любого учреждения. В МБДОУ Боевом детском саду 1985 года постройки длительное время не проводились работы по ремонту асфальтового покрытия. Асфальтное покрытие требует капитального ремонта: имеются многочисленные выбоины, трещины, ямы, которые травмоопасны для посетителей детского сада. Состояние покрытия тротуарных дорожек доставляет массу неудобств детям, посещающим детский сад, их родителям и сотрудникам. Поэтому параллельно с созданием спортивной площадки необходимо предусмотреть ремонт асфальтового покрытия территории детского сада, чтобы обезопасить пребывание детей на открытом воздухе

Предложения по решению проблемы:

Для организации спортивной площадки в детском саду планируется разделить площадь на две зоны: на первой спортивной зоне установить футбольные ворота с баскетбольными кольцами и покрыть искусственной травой; на второй зоне, покрытой резиновой плиткой расположить три спортивных тренажёра на развитие мышц ног, рук и всего тела, лавочки для отдыха и спортивную установку для развития умений двигаться по лестницам, канатам, кольцам и т.д.

Для обустройства тротуарных дорожек детского сада необходимо ремонт асфальтового покрытия с заменой новых бордюров площадью 718,75 кв.м.

Ожидаемые результаты: в результате реализации данного проекта будет установлена современная спортивная площадка с футбольными воротами, баскетбольными кольцами, тренажёрами, лавочками для отдыха и спортивной зоной для развития умений двигаться по лестницам, канатам, кольцам, которые помогут создать более качественные условия для физического развития детей. На территории детского сада восстановят асфальтное покрытие с новыми бордюрами, что обеспечит безопасные условия для активного отдыха детей, уменьшится риск травмирования воспитанников. Проект облагородит внешний вид МБДОУ Боевого детского сада.

